
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікувальної вартості предмета закупівлі 

Для своєчасного прання постільної білизни та виробів з домашнього текстилю, яке 

використовується у гуртожитках та спальних приміщеннях ЛьвДУВС необхідно провести 

закупівлю послуги з прання постільної білизни та виробів з домашнього текстилю. 

Предмет закупівлі: Послуги з прання постільної білизни та виробів з домашнього 

текстилю, код ДК 021:2015: 98310000-9: Послуги з прання і сухого чищення. 

Процедура закупівлі: відкриті торги з особливостями. 

1.1. Технічні вимоги до товару  

 

Послуги з прання постільної білизни та виробів з домашнього текстилю – 7 500 кг. 
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      Прання білизни повинно здійснюватися на спеціальному 

обладнанні та проходити спеціальну обробку з збереженням 

припустимих норм зносу.  

      Прання білизни повинно виконуватись якісно, 

відповідати інструкції щодо надання послуг з прання 

білизни. Білизна має бути випрана (виварена), випрасувана, 

складена та спакована. 

       Виконавець надає послуги по пранню постільної білизни 

та виробів з домашнього текстилю у відповідності до Правил 

технологічного процесу обробки білизни у пральнях. 

       Збір брудної постільної білизни та виробів з домашнього 

текстилю здійснюється уповноваженим представником 

Замовника. 

       Представник Замовника надає заявки у письмовій формі 

через додатоки Viber або WhatsApp на вказану Виконавцем 

електронну адресу, який у термін не пізніше 1 доби від 

поданої заявки здійснює транспортування брудної постільної 

білизни та виробів з домашнього текстилю до пральні. 

       Під час приймання замовлення Виконавець повинен 

оглянути кожний виріб у присутності представника 

Замовника з метою визначення можливості його обробки в 

умовах підприємства, установлення ступеня зносу, 

виявлення дефектів (плям), які неможливо усунути, зважити 

та скласти акт довільної форми з підписами представників 

Виконавця та Замовника. 

кг 7500 



       Виконавець надає мішки для збору брудної  постільної 

білизни та виробів з домашнього текстилю і транспортує їх 

пральню, а потім повертає після прання  на зазначену 

Замовником у заявці адресу.  

       Завантаження, транспортування та розвантаження 

постільної білизни та виробів з домашнього текстилю 

здійснюється Виконавцем за свій рахунок і власними 

силами. 

       Послуги по пранню постільної білизни та виробів з 

домашнього текстилю надаються у вільний графік протягом 

2026 року на підставі поданих Замовником заявок у 

письмовій формі через додатки Viber або WhatsApp і в 

кількості вказаній в заявці, в  наступні терміни:  

- протягом 1 доби прийняти брудну постільну білизну та 

вироби з домашнього текстилю до прання. 

-  протягом 5 діб надати послуги з прання та повернути 

Замовнику чисту білизну. 

       Не допускається утворення плям на виробах в процесі 

надання послуг. 

       В разі виникнення плям на виробах під час прання, 

обробки і прасування, такі плями повинні бути видалені 

відразу ж після їх утворення перед повторним пранням.  

       Прання, полоскання і віджимання в пральних машинах 

повинні проводитись без механічних пошкоджень виробів. 

На випраних виробах не допускається порушення цілісності 

тканини. 

       Вироби після сушки і прасування повинні бути сухими і 

добре випрасуваними, без зморшок, заломів і запалу. 

       Випрана білизна повинна бути розібрана по асортименту  

і укомплектована в пачки:  простирадла по 10 шт., наволочка 

по 10 шт., рушники по 10 шт. 

       Приймання-передача постільної білизни та виробів з 

домашнього текстилю здійснюється за вагою та кількістю в 

сухому вигляді. 

      Акт здачі-прийняття робіт (надання послуг) складається 

та підписується в присутності уповноважених представників 

Виконавця та Замовника  з наступним затвердженням 

Виконавцем та Замовником.  

       В разі псування або недостачі білизни з вини Виконавця, 

що засвідчується в Акті здачі-прийняття робіт (надання 

послуг), Виконавець компенсує Замовнику вартість 

зіпсованої або втраченої білизни згідно з довідкою-



розрахунком Замовника протягом 3-робочих днів з моменту 

її отримання шляхом перерахування коштів на рахунок 

Замовника. 

       В разі порушення термінів, передбачених у абзаці 9 

понад 5 діб Виконавець сплачує на користь Замовника 50 0/0 

вартості послуги прання даної партії білизни.  

       Претензії щодо кількості та якості випраної постільної 

білизни та виробів з домашнього текстилю  приймаються на 

протязі 3 робочих днів з моменту повернення білизни 

Замовнику. 

     Ціна включає в себе всі витрати на транспортування, 

навантаження та розвантаження, страхування та інші 

витрати, сплату податків і зборів тощо. 

 Адреси збору та поставки постільної білизни та виробів з домашнього текстилю: 

м. Львів, вул. Городоцька, 26 (уповноважений представник Замовника Тимців Михайло Петрович), 

тел. 067-747-66-54 

Центр первинної професійної підготовки «Академія поліції» Львівського державного університету 

внутрішніх справ, с. Верещиця, вул. І.Богуна, 4а, Яворівський р-н Львівської обл. (уповноважений 

представник Замовника Микитюк Василь Ількович, тел. 096-347-1757) 

м. Львів, вул. Ожинова, 5, (уповноважений представник Замовника Тимців Михайло Петрович), тел. 

067-747-66-54 )   

м. Львів, вул. Кривоноса, 1, (уповноважений представник Замовника Гореліков Олександр 

Петрович) тел. 067-123-86-96 

 

 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: з врахуванням кошторисних 

призначень і потреби на 2026 рік – 367 500,00 грн. 

Обґрунтування очікуваної вартості: визначена моніторингом цін комерційних пропозицій:  

- ТзОВ «Гранд Модерн» 55,00 грн. за 1 кг; 

- ФОП Підганюк М.Б. 50,00 грн. за 1 кг; 

- ФОП Чернецький С.О. 42,00 грн. за 1 кг. 

 

 

 

 


